

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 30 ноября 2017г. № 40/3

Об обращении с инициативой об установлении предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по Городскому округу Подольск Московской области с 01.07.2018 года

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области», с целью установления нормативов потребления коммунальных услуг на территории Городского округа Подольск в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации,

Совет депутатов Городского округа Подольск решил:

- 1. Обратиться к Губернатору Московской области с инициативой об установлении предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по Городскому округу Подольск Московской области с 01.07.2018 года в размере 10,9 процента.
- 2. Направить настоящее решение Главе Городского округа Подольск для подписания и обнародования.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта и связи (Денисов С.Б.).

Председатель Совета депутатов Городского округа Подольск

Глава Городского округа Подольск

Д.Н. Машков

Н.И. Пестов